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Nadácia Pontis vydala štúdiu o rozvojovej pomoci  
v agende politických strán na Slovensku 

 
 
Bratislava, 26.apríl 2010 
 
Nadácia Pontis sa pred parlamentnými voľbami 12. júna 2010 zajímala o postoje 
slovenských politických strán k zahraničnej rozvojovej pomoci, ich hodnotenie 
súčasného systému a prípadné návrhy na zmeny štátnej politiky v tejto oblasti. 
K tejto téme nadácia dnes usporiada aj panelovú diskusiu s predstaviteľmi 
politických strán. 
 
„Od nového zloženia vlády a parlamentu SR po júni 2010 sa bude očakávať politické zadanie, 
čo ďalej s programom slovenskej rozvojovej pomoci. Zaujímalo nás, či sa v prostredí 
politických strán v tomto smere kryštalizujú konkrétne predstavy a návrhy,“ uviedol Milan Nič, 
riaditeľ Nadácie Pontis pre rozvoj.  
 
„Podľa štúdie má rozvojová pomoc SR v prostredí slovenských politických strán dobré renomé 
a pozitívny ohlas, avšak jej vnímanie je zväčša veľmi nekonzekventné. Všetci respondenti 
vnímajú rozvojovú pomoc ako nástroj pomoci chudobným krajinám a prejav solidarity s nimi, 
takmer polovica ju vníma aj ako nástroj demokratizácie. Na druhej strane, politikom chýba 
konkrétnejšia predstava, ako by sa mala slovenská rozvojová pomoc profilovať,“ hovorí Milan 
Nič z Nadácie Pontis. 
 
Nadácia Pontis vo svojej štúdii zisťovala záujem o problematiku rozvojovej pomoci v prostredí 
politických strán, ich základné postoje a úroveň informovanosti. Cieľom nadácie bolo aj 
nadviazať obsahový dialóg o cieľoch, geografických a sektorových prioritách, doterajších 
výsledkoch rozvojovej pomoci a informovať sa, či bude táto téma zahrnutá v ich volebných 
programoch a do akej miery, podľa nich, zaujíma ich potenciálnych voličov. Na základe 
zistených dát sa nadácia pokúsila zistiť, ktorá z politických strán má perspektívu dlhodobo sa 
tejto téme venovať, nastoľovať nové podnety a ponúknuť v nej politické „líderstvo“. 
 
Štúdia vznikla na základe dotazníkového prieskumu a následných štruktúrovaných rozhovorov 
s 11 predstaviteľmi politických strán. Nadácia Pontis oslovila v období december 2009 – 
február 2010 sedem politických strán, ktoré mali podľa prieskumov verejnej mienky nad 5% 
voličskej podpory a v júnových parlamentných voľbách 2010 šancu získať zastúpenie v 
Národnej rade SR. Z mimoparlamentných strán bola do štúdie zahrnutá strana Sloboda 
a solidarita. Strana Most-Híd na našu žiadosť nereagovala. 
 
Štúdia Rozvojová pomoc v agende politických strán na Slovensku je dostupná na adrese: 
http://www.nadaciapontis.sk/tmp/asset_cache/link/0000025055/100426_RPvAgendePolitickyc
hStran.pdf.  
 
Nadácia Pontis zároveň pozýva na predvolebnú panelovú diskusiu Rozvojová pomoc 
a parlamentné voľby 2010. Diskusia sa uskutoční dnes, 26. apríla 2010 o 16,00 hod., 
v priestoroch Zastúpenia EK na Slovensku, Palisády 29, v Bratislave. Panelovej diskusie 
sa zúčastnia: Barbora Straková (ĽS-HZDS), Milan Ježovica (SDKÚ-DS) a Martin Dilong (KDH).  
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Podujatie je otvorené pre verejnosť. 
 
Štúdia vznikla v rámci projektu Rozvojová pomoc sa nás týka, podporeného grantom 
Slovenskej agentúry pre medzinárodnú rozvojovú spoluprácu (SAMRS)  
 
Podujatie je súčasťou projektu Rozvojová pomoc sa nás týka, podporeného grantom SAMRS a 
koná sa v rámci Európskeho roka boja proti chudobe a sociálnemu vylúčeniu 2010. 

 
 
 
 
- KONIEC - 
 
Viac informácií poskytne Milan Nič, riaditeľ pre rozvoj, na adrese: milan.nic@nadaciapontis.sk.  
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